
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 4 DICEMBRE 2012 N. 99

ATTI ASSEMBLEARI                                                                         IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 4 DICEMBRE 2012, N. 99

                          PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA  VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

                                 Consiglieri segretari Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,40, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 
verbale della seduta n. 98 del 27 novembre 2012, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 
del  Regolamento  interno.  Dopo aver  dato   lettura  delle  comunicazioni,  saluta  gli  alunni  e  gli 
insegnanti della Scuola primaria "Fagnani" di Ancona e dà la parola, ai sensi dell'art. 35 del R.I., al 
consigliere  Acquaroli  (sollecita  gli  adempimenti  previsti  dalla  risoluzione  "Provvedimenti 
riguardanti  la  pesca  dei  molluschi  bivalvi"  approvata  dall'Assemblea  legislativa  lo  scorso  13 
novembre).

Il Presidente replica al consigliere Acquaroli impegnandosi a sollecitare l'attuazione del percorso 
deciso con la risoluzione, sull'ordine dei giorno, dopo aver dato la parola al consigliere Ricci,  pone 
in  votazione  la  richiesta  da  lui  avanzata:  rinviare  la  proposta  di  atto  amministrativo  n.  52,  la 
proposta  di  legge  n.  272,  le  proposte  di  legge  nn.  170,  172,  123,  132,  215,  265  abbinate).  
L'Assemblea legislativa approva.
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Il  Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE  N.  750  dei  consiglieri  Badiali,  Giancarli  "Abolizione  dei 
diritti d'impianto dei vitigni ".

Risponde l’Assessore Petrini.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE 715 del consigliere Latini  “Cassa integrazione per gli operai 
della Ortofrost Spa - San Benedetto del Tronto";

 INTERROGAZIONE  N.  588  del  consigliere  Latini  "Ortofrost  SpA  di  San 
Benedetto del Tronto”.

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l’Assessore Petrini.

Replica l’interrogante consigliere Latini.

 INTERROGAZIONE 899 del consigliere Bucciarelli “Concessione di finanziamenti 
ad un progetto presentato da un raggruppamento di imprese avente come capofila 
la Best SpA";

 INTERROGAZIONE  N.  587  del  consigliere  Latini  "Società  "Best"  risoluzione 
grave crisi occupazionale”.

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l’Assessore Giannini.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Replicano  gli  interroganti  consiglieri  Bucciarelli  (si  dichiara  insoddisfatto  della  risposta)  e 
Latini.

Interviene per una precisazione l'Assessore Giannini.
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 INTERROGAZIONE 1013 del consigliere Silvetti “Danno ambientale a Marina di 
Montemarciano”.

Risponde l’Assessore Eusebi

Replica l’interrogante consigliere Silvetti.

 INTERROGAZIONE  680  del  consigliere  Pieroni  “Individuazione  delle  stazioni 
regionali di monitoraggio della qualità dell'aria";

 INTERROGAZIONE N. 681  del  consigliere  Latini  "Individuazione delle  stazioni 
regionali di monitoraggio della qualità dell'aria”.

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Risponde l’Assessore Donati.

Replica l’interrogante consigliere Pieroni.

 INTERROGAZIONE  793  del  consigliere  Pieroni  “Collocazione  barriere 
insonorizzanti ed antinquinamento tratto A14 zona sud-est Stazione di Loreto”.

Risponde l’Assessore Eusebi

Replica l’interrogante consigliere Pieroni che si dichiara soddisfatto della risposta.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 51 ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente:  “Programma  di  sviluppo  rurale  della  Regione  Marche  2007/2013  in 
attuazione  del  Reg.  (CE)  1698/2005  del  Consiglio  del  20  settembre  2005.  Revoca 
deliberazione n. 34 del 15 novembre 2011”.

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione generale  e  dà  la  parola  al  relatore  di  maggioranza 
consigliere Acacia Scarpetti e alla relatrice di minoranza consigliera Ciriaci.

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli emendamenti.
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Marangoni, Acacia Scarpetti, Binci, Bucciarelli, Ass. Petrini.

Dichiarazione di voto: Marangoni.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Conclusi l’esame e la votazione degli emendamenti, il Presidente indice la votazione finale della 
proposta di atto amministrativo n. 51.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 ELEZIONE DEL REVISORE UNICO DELL'ENTE REGIONALE PER IL DIRITTO 
ALLO STUDIO UNIVERSITARIO (ERSU) DI ANCONA

(articolo 13, comma 1, l.r. 2 settembre 1996, n. 38)

Il  Presidente,  dopo aver  ricordato  che  ciascun consigliere  può votare  un solo  nome,  indice  la 
votazione a scrutinio segreto.

O M I S S I S

Conclusa la votazione, il Presidente ricorda che l’Assemblea legislativa nel votare ha preso atto 
delle  risultanze  istruttorie  contenute  nel  parere  della  I  Commissione  assembleare  e 
dell’accertamento relativo alle cause di ineleggibilità dei candidati e ne comunica l’esito:

VOTANTI N. 37

SCHEDE VALIDE N. 37

SCHEDE BIANCHE N.   0

SCHEDE NULLE N.   0

Hanno ricevuto voti:  

MORRONI MARCO N. 13

TAROZZI GIUSEPPE N. 24
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Il  Presidente  proclama  eletto  Revisore  unico  dell'Ente  regionale  per  il  diritto  allo  Studio 
Universitario (ERSU) di Ancona il dott. Giuseppe Tarozzi.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

 MOZIONE  N.  380  dei  consiglieri  Massi,  Marinelli,  Malaspina,  Marangoni,  Acacia 
Scarpetti  "Nuova legge elettorale".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola, per l'illustrazione, al consigliere 
Massi.

Intervengono i consiglieri Bugaro, Ricci,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Bucciarelli, Perazzoli e Latini.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  pone  in  votazione  la  mozione  con  i  relativi 
emendamenti a firma rispettivamente dei consiglieri Ricci, Giancarli, Bucciarelli e del consigliere 
Zaffini (interviene per illustrare il suo sub-emendamento). L’Assemblea legislativa approva la 
mozione n. 380, emendata.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13,05.

IL PRESIDENTE

Vittoriano Solazzi    

        I CONSIGLIERI SEGRETARI

                                                             

           Moreno Pieroni  

              Franca Romagnoli
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